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problem çözme zamanı -1-

 Pepe’nin 42 tane cevizi vardır. Annesi 
Pepe’ye 36 tane ceviz verdi. Pepe’nin top-
lam kaç cevizi oldu?

1
 Şila ağaçtan topladığı 57 eriğin 34 
tanesini arkadaşlarına dağıttı. Geriye kaç 
eriği kaldı?

2

Arı Maya’nın kumbarasında 27 TL pa-
rası vardır. Almak istediği oyuncak 65 TL 
dir. Arı Maya oyuncağı almak için kaç TL 
para biriktirmesi gerekir?

3
 Şirinler köyünde 74 tane şirin vardır.
Şirinlerden bazıları pazara gitti. Geriye 
köyde 51 şirin kaldı. Kaç şirin pazara git-
miştir?

4

 Niloya hangi sayıdan 39’u çıkarırsa ge-
riye 25 kalır?

5
 Keloğlan 64 ve 28 sayılarını en yakın 
onluğa yuvarlıyor. Yuvarladıktan sonra bu 
sayıları topluyor. Toplamı kaç bulmuştur?

6

 Heidi iki basamaklı en büyük tek sayıdan, 
iki basamaklı en küçük çift sayıyı çıkarıyor. 
Farkı kaç bulmuştur?

7
 Kuzucuk 3 DESTE papatya toplamıştır. 
1 DÜZİNE papatyayı annesine vermiştir. 
Geriye kaç tane papatya kalmıştır?

8




